

# 两户居民家中惊现大量白蚁

专业人员及时上门灭杀彻底清除蚁巢

晚报讯 近日,海门城区复兴新村、海新新村两户居民家发现白蚁,经过海门区白蚁防治所专业人员的“灭蚁行动”,白蚁老巢被彻底清除。

家住复兴新村某幢底楼的黄先生发现一间卧室角落的木地板上有许多蚂蚁,于是询问了白蚁防治所,白蚁防治所人员闻讯上门,撬开地板后,发现黄先生家遭遇白蚁侵袭,而且时间较长了。

据黄先生讲述,他家卧室是双层木地板,即在原先老地板上又铺了一层地板。白蚁防治所人员撬开上层地板后发现,卧室下层木地板被白蚁蛀蚀严重,大量白蚁在里面爬行,随手可及。虽然上一层的地板上部表面看上去油漆完好,但里面已被蛀蚀得千疮百孔。随后,白蚁防治所人员采取药物灌注毒化土壤化学灭治的办法进行了白蚁灭治,控制了白蚁的蔓延。

无独有偶,白蚁防治所刚帮助黄先生家灭杀白蚁后,第二天又接到海南新村刘先生的电话。家住海南新村某幢底楼的刘先生发现自家的厨房间地面有类似蚂蚁的翅膀。刘先生将此情况向区白蚁防治所反映。白蚁防治所人员上门撬开墙壁瓷砖后发现,许多白蚁从瓷砖缝里钻出来,从墙角里爬出来,于是,迅速对刘先生家的白蚁进行了灭杀。

白蚁防治所提醒广大市民,每年的4至6月是白蚁“出没季”,这段时期随着气温的不断升高,白蚁开始出巢觅食,巢内白蚁繁



居民家中的白蚁。陈亚东 王云忠

殖蚁也在这段时期“婚飞”,市民一旦发现有白蚁迹象,可立即联系白蚁防治所上门灭杀。

记者陈静 通讯员陈亚东 王云忠

## 北岸华庭小区路边垃圾成堆

街道:已联系有关清运单位清理



晚报讯 “在居民小区附近的路边,为何会出现大量建筑和生活垃圾?”有市民向南通市12345政府热线和本报85110110新闻热线反映此事。昨天下午,记者了解到街道方面已联系有关清运单位对垃圾进行清理。

据反映情况的市民张先生等人介绍,在

位于我市崇川区人民西路的北岸华庭居民小区北侧路边,不知从何时起,被人堆放了大量建筑垃圾和生活垃圾,现场脏乱不堪。“春天风比较大,垃圾里一些塑料袋和包装纸,风一吹就到处飞;并且,由于垃圾裸露在外,还出现了一定的扬尘现象,严重影响当地的环境卫生。我们希望有关部门对此予以重视,及时采取措施解决这一问题。”附近居民说。

接到市民们反映的这一问题后,南通市12345政府热线在线平台工作人员在认真记录后,迅速向崇川区政府予以通报。崇川区政府职能部门、所在街道派出工作人员到现场察看了解后,及时通过政府热线服务平台作出答复:当地实为一处建筑垃圾堆放点,目前,街道已联系相关清运单位予以及时清理,同时,积极做好防尘工作。

记者周朝晖

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

## 南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



**鸿运婚介**  
诚实守信 无婚托婚介  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
**不满意,不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 QQ:1252832854  
热线 13962983156 15851252008



**大众搬家**  
居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
公路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

**一生缘征婚交友**  
热线:159066479257 15906647977 微信号:15906647977  
男 36岁 1.72 高挑 船员 高级工程师 有车房 素质高  
男 40岁 1.75 短发 指挥技术 有车房 健康  
男 60岁 1.77 黑发 事业单位 有车房 顾家  
女 26岁 1.60 本科 初中教师 有车房 肤白  
女 26岁 1.62 小学教师 有车房 漂亮  
女 48岁 1.62 离婚 自己开公司有实体店 资产雄厚 有车房 气质佳  
地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室

**顺喜搬家**  
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

**满意**  
公司成立23年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772